

邓群策在衡阳市庆祝“五一”国际劳动节暨五一劳动奖表彰大会上寄语全市广大劳动者——

在雁城大地奏响 “劳动光荣 创造伟大”的新时代主旋律

朱健主持

■本报记者 陈 润

本报讯 4月26日上午，衡阳市庆祝“五一”国际劳动节暨五一劳动奖表彰大会召开。市委书记、市人大常委会主任邓群策殷切寄语全市广大劳动群众，勤于创造、勇于奋斗，努力在建设社会主义现代化国家的新征程中创造属于衡阳的时代辉煌、历史伟业。市委副书记、市长朱健主持会议。

会上，2名“衡阳市五一劳动奖状”、54名“衡阳市五一劳动奖章”及25个“衡阳市工人先锋号”荣誉称号获得个人和集体受到表彰。南华医院感染科胡曦、特变电工宁浩如、白沙洲消防救援站曾

胜、祁东县环卫所罗春霖等4个获奖集体及个人代表发言。

邓群策向受到表彰的个人和集体表示热烈祝贺，向辛勤工作在各行各业、各条战线的劳动者及为衡阳发展作出贡献的社会各界人士致以节日问候和衷心感谢。

邓群策指出，劳模是时代的领跑者和记录者。立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动衡阳高质量发展，必须紧紧依靠广大劳动群众，用勤奋劳动成就梦想，用诚实劳动铸就辉煌，用创造性劳动续写荣光。

邓群策强调，要大力弘扬劳模精神，汇聚起势不可挡的磅礴力量，将弘扬劳模精神与衡阳人“敢为人先、追求卓越、团

结拼搏、永不言弃”的精神品格紧密结合起来，在雁城大地奏响“劳动光荣、创造伟大”的新时代主旋律。要激发群众劳动激情，听党话、跟党走，不断成为党执政的坚实依靠力量、深厚社会基础；担使命、建新功，以主人翁姿态全力推进省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市建设；勤学习、善创新，努力成为知识型、技能型、创新型劳动者；讲团结、促和谐，凝聚起衡阳发展的强大合力。要培育新时代工匠，努力建设高素质的劳动者队伍，深入推进产业工人队伍建设，深化劳动竞赛活动，加强职业技能培训，大力弘扬执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越的工匠精神，引导全市广大劳动群

众肯学肯干肯钻研，切实担负起衡阳高质量发展的历史重任。要维护劳动者合法权益，让人民群众共享改革发展成果，各级党委政府要坚持全心全意依靠广大劳动群众，让劳动群众有更多的获得感、幸福感、安全感。各级工会要充分发挥桥梁纽带作用，强化服务意识，提高服务能力，真正成为职工群众信赖的“温馨之家”“幸福之家”。

会上，市委副书记、耒阳市委书记赖馨正宣读《关于表彰衡阳市五一劳动奖和工人先锋号的决定》；市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦龙致辞。

市领导刘光跃、段志刚、刘正兴、耿保民、汪维出席并颁奖。

邓群策赴祁东调研汽车产业链发展，要求——

加快推动汽车产业链高质量发展

■本报记者 陈 润

本报讯 4月26日上午，市委书记邓群策赴祁东县归阳工业园调研汽车产业链发展情况。他强调，要深入贯彻新发展理念，加快推进项目建设，力争早日投产达效，加快推动汽车产业链高质量发展。

来到归阳工业园的广裕新材料科技有限公司，邓群策详细了解企业生产运行情况。据悉，该企业主要生产汽车泡棉，年产20万立方，产品可广泛应用于汽车内

饰件、门饰条、雨挡、标牌粘贴固定等，具有密封、减震的作用。目前项目已建成投产，第一条生产线已正常运行，可日产50立方左右的汽车泡棉产品；第二条生产线正在调试运行中。邓群策叮嘱企业在确保质量和安全的前提下加快生产线调试运行，早日实现满负荷生产，促进整车制造、零部件及配件行业在衡阳良性发展。

领湃新能源科技公司在归阳工业园以高能比电芯作为切入点，采用先进生产设

备及工艺，建设工业4.0级量产基地和产业平台，致力打造集动力电池研发、制造、销售为一体的高新技术企业。邓群策实地了解项目建设进度，他强调，要坚持“时间就是效益、就是生命”，倒排工期抢进度，加快设备安装调试，做好厂房深度清洁，确保项目早日达产见效。

在弘电新能源科技有限公司，目前项目土建部分基本完成，厂房内部设备安装正加快推进，生产线上一个个机械手臂整

齐排列、蓄势待发。邓群策与该企业负责人边走边交流，他希望企业把握汽车电动化、智能化、绿色化发展机遇，进一步强化技术创新，不断提高核心竞争力，依靠过硬的产品品质赢得市场。邓群策要求相关部门要积极主动帮助企业解决发展中存在的困难问题，第一时间打通问题堵点，助力企业发展；要加大政策扶持力度，加快推动我市汽车产业链高质量发展。

市领导刘正兴、胡水龙参加。

以“小切口”打开“大格局” 推进首批污水处理厂合作试点项目

朱健会见中国水环境集团董事长侯锋一行

■本报记者 罗文鹏

本报讯 4月26日上午，市委副书记、市长朱健会见了来衡考察的中国水环境集团董事长侯锋一行，双方就进一步深化战略合作达成共识。

朱健代表市委、市政府对侯锋一行的到来表示诚挚的欢迎。他说，近年来衡阳市委、市政府深入贯彻落实习近平生态文明思想，坚持生态优先、绿色发展，不断推动全市生态环境质量持续向好发展。水情是衡阳最大的市情之一，当前全市正系

统推进三江六岸、城市更新、乡村振兴中的水生态环境综合治理，不断满足雁城人民对最美地级市的向往，双方合作空间广阔、潜力巨大。希望中国水环境集团发挥资金、项目、技术、人才等方面优势，争分夺秒、紧锣密鼓推进衡阳首批新建、改建污水处理厂合作试点项目，以“小切口”打开双方合作“大格局”，共同谋划好国家节水型城市建设、海绵城市建设、国有企业市场化转型、水务智慧云平台监测、水环境生命科学研究以及国家部委项目对

接、上下游企业协同发展的大文章，推进全城合作、全域合作，打造“央地合作”新样板。

侯锋介绍了中国水环境集团的基本情况。他表示，中国水环境集团是下沉式再生水系统的领跑者、创新者，拥有自主知识产权的核心技术及国家示范项目。衡阳是湖南省域副中心城市，也是中国水环境集团在湖南重点布局的首个城市，基于衡阳的开放胸襟和基础优势，中国水环境集团将主动发挥自身优势，调动各方资源加

强与衡阳的交流合作，将更多好项目、优质资源布局衡阳，全力推动双方合作新模式、出经验，在全省乃至全国创品牌。

中国水环境集团是国家开发投资集团有限公司旗下的水环境专业平台，在流域水环境治理、区域性水环境治理、高原湖泊水环境治理等领域拥有国际、国内领先的技术及经验，拥有污水处理领域唯一的国家工程实验室，有下沉式再生水系统专利专有技术60余项，规模居亚洲第一。

市领导何恩广参加会见。